致謝詞

在文化大學待了六年半,從大學到研究所,對這個環境非常熟悉,而這裡的老師也就如我的親人一般,很照顧我,而我也非常的感謝曾經教導過我的老師們。沈老師謝謝您,因爲您的指導方式讓我學會如何觀察社會現象,並學會思考方式,從更高的眼光看事物。徐老師謝謝您,我很喜歡您上的行銷公關課程,每一次上課都很有趣,並且我也在您課堂上學會了如何整理重點講話不迂迴。彭老師謝謝您,您上課風趣幽默,更常推薦許多好書,使我們接觸其他領域的知識而有長進。慧蓉老師謝謝您,您的跨文化課程,最痛苦但卻學到很多,一篇看將近三十次的文章,以及老師上課的問答,才得到的知識顯得特別珍貴。湯老師以及毓莉老師,從大學時期就常上你們的課,對兩位老師最熟悉,每一次有統計的問題,都會跑去麻煩湯老師,而老師也總是有耐心的回答問題;毓莉老師的中國課程,讓我了解原來中國真的這麼大,那本黑色書面的「聖經」我會一直保留著的。

然後我要感謝我的好同學們!!!潘妞妞薇如、吳嘎嘎佳芸、萬人迷琬茹、兔兔老師小冠、雙魚座小米、史蒂芬世瑋、黃金保鑣阿莫,要不是有你們,我的研究所生涯該怎麼過!!因爲有你們的鼓勵,才能讓我翻過一面面的高牆,因爲有你們的陪伴,我才能克服一道道的難關,不管是課業上的請益,還是平時的噓寒問暖,或是喝咖啡聊八卦的時間,都是因爲有你們才讓我這兩年半更豐富,我希望一輩子跟你們當最要好的朋友,就算是以後有各自的工作與生活了,我也希望每一次生日的聚會,大家都能一起慶祝,每次便利商店有集點活動,我們都能一起去咖啡廳買一送一,我愛你們!!!

最後我要感謝的就是我的家人,我爹娘、兩個姐姐和小弟。因爲你們的支持,讓我每次在台北累了、課業撐不住了、跌倒了,就讓我想回家投入你們的溫暖,這一個家是我最大的依靠,也因爲你們讓我有動力完成學業。所以,這篇論文我要獻給我的爸媽,這是我第一份努力的成果!希望你們的小女兒完成了研究所的磨練後,在未來能讓你們更驕傲!